

Janodolský zpravodaj

Číslo vydání 2/2017, datum: 27.12.2017

Vážení spoluobčané,

nezadržitelně se blíží konec roku 2017, a proto jsme pro Vás připravili další vydání našeho obecního zpravodaje.

V aktuálním čísle naleznete především stručný a ucelený přehled dotačních a investičních akcí pomalu končícího roku. Dále pak také souhrn kulturních, společenských a sportovních akcí, které jsme v roce 2017 uspořádali.

Mimo to se dočtete také o některých investičních záměrech, které bychom měli v nejbližší době realizovat. Kromě plánovaných investic se naše obec pravděpodobně v roce 2018 zúčastní soutěže Vesnice roku, což si samozřejmě vyžádá také náležitou přípravu a nemalé úsilí. I v nadcházejícím roce se tedy máme na co těšit...

Jan Mašek, starosta obce

SPORTOVNÍ AREÁL JE TÉMĚŘ KOMPLETNÍ

Jak jsme již v předcházejícím čísle zpravodaje informovali, obec na začátku roku 2017 získala od společnosti ČEPS, a.s. finanční příspěvek 500 000 Kč na dostavění přípojek ke hřišti a zázemí pro sportoviště. Prostředky byly poskytnuty v rámci dohody o celkovém vyrovnání mezi obcí a společností v souvislosti se zdvojnásobením kapacity vedení velmi vysokého napětí.

V roce 2017 tedy proběhla poměrně náročná výstavba zmíněných přípojek, odpadní jímky, vodoměrné šachty a v létě pak byla pořízena nová stavební buňka, která pro areál poskytuje kompletní sociální zázemí (sprcha, WC a umyvadlo) a dále pak slouží jako sklad pro vybavení sportoviště.

V první polovině roku 2018 mají hasiči v plánu dostavět k buňce krytou terasu s využitím obecního dřeva. Poté již bude nový víceúčelový areál kompletní.

OPRAVA CESTY KE HŘIŠTI

Na podzim tohoto roku byl opraven cca 200-metrový úsek cesty od č.p. 29 ke sportovnímu areálu. Opravu se obci podařilo vyjednat se společností DIAMO s.p., která v průběhu roku cestu užívala pro přístup k sanovaným vrtům. Z cesty byl stržen drn a došlo k založení podkladní štěrkové vrstvy cesty. Tyto práce byly provedeny právě společností DIAMO.

Obec pak zajistila válec ke zhutnění štěrku, dále návoz asfaltového recyklátu a opět jeho zhutnění. Na jaře příštího roku ještě dojde k doplnění asfaltového recyklátu a zarovnání povrchu cesty.

Díky výše uvedené dohodě se obec na této kompletní obnově cca 200-metrového úseku cesty podílela náklady ve výši pouhých necelých 30 000 Kč.

DOTACE NA POŽÁRNÍ OCHRANU

Jak jsme již dříve informovali, obci byla poskytnuta dotace z programu Podpory jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje na nákup tří kusů vícevrstvých zásahových obleků a 5 párů zásahových rukavic a dále pak dotace na výměnu zkorodovaných lemů zadních blatníků automobilu Nissan Patrol, který hasiči nyní ke své činnosti využívají.

Zásahové obleky a rukavice již byly pořízeny, a to v celkové hodnotě 37 326 Kč. Výdaje byly z 60 % kryty dotací. S opravou automobilu se v současné době finišuje, předpokládané výdaje mají činit 41 000 Kč, přičemž obec obdržela dotaci na krytí 50 % výdajů.

OPRAVA BOŽÍCH MUK NA ČINKOVĚ KOPCI

Obec byla úspěšná s žádostí o dotaci z Programu životního prostředí – podpora oprav drobných památek v krajině na opravu poničených božích muk na Činkově kopci. Předpokládané náklady mají činit 36 600 Kč a dotace činí 70 % z vynaložených nákladů.

Na podzim jsme zajistili odvoz jednotlivých dílů z místa, kde byl pomník umístěn. V současné době se tak rozebraný pomník nachází ve specializované kamenické dílně, kde dochází k renovaci. Instalace pomníku na místě je naplánována na jaro 2018. V současné době se také projednává, zda bude pomník umístěn na své původní místo nebo na přístupnější místo na Činkově kopci.

PODPORA VÝSTAVBY DOMOVNÍCH ČISTÍREN ODPADNÍCH VOD

Obec v létě podala na Státní fond životního prostředí žádost o dotaci na podporu výstavby domovních čistíren odpadních vod. Do projektu byli zařazeni všichni zájemci, kteří vlastní dům k trvalému bydlení v obci a kteří se včas do programu přihlásili. V rámci tohoto projektu má být postaveno celkem 13 domovních čistíren ke 13 objektům k trvalému bydlení.

Dle informací od pracovníků Státního fondu životního prostředí byla žádost o dotaci úspěšná a vybrána k podpoře. Oficiální potvrzení přidělení dotace nicméně stále nemáme k dispozici, očekávat jej můžeme v průběhu ledna 2018.

Jak je uvedeno výše, postaveno má být 13 domovních čistíren odpadních vod. Požadovaná výše dotace činí 1 440 000 Kč. Náklady na projekt budou zřejmě poté, co proběhne výběrové řízení na dodavatele.

STAVBA CHODNÍKU OD OBECNÍHO ÚŘADU DO STŘEDU OBCE

Na konci roku 2017 bychom měli disponovat stavebním povolením na stavbu tohoto chodníku, které bude vydáno Stavebním odborem Magistrátu města Liberec.

Státní fond dopravní infrastruktury vypsál koncem října 2017 dotační výzvu na zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích, přičemž žádosti o dotaci je možné podávat do 11.1.2018. Výstavba chodníků je jednou oblastí podporovanou v této výzvě. K podání žádosti o dotaci je ovšem nutné mít k dispozici právě stavební povolení.

Pokud se tedy v tomto poněkud napjatém termínu podaří získat stavební povolení, získat veškeré potřebné podklady a kompletně zpracovat žádost o dotaci, budeme v této výzvě o dotaci žádat.

V současné době intenzivně pracujeme na zpracování veškerých podkladů potřebných pro žádost o dotaci.

AKCE, KTERÉ JSME V ROCE 2017 PRO NAŠE OBČANY USPOŘÁDALI

- 6.1. – Tříkrálový koncert v kapličce
- 25.2. – Turnaj ve stolním tenisu
- 31.3. – Přednáška o pouti do Santiaga de Compostela
- 30.4. – Pálení čarodějnic a stavění májky
- 6.5. – Výlet do Hejnic
- 20.5. – Setkání seniorů
- 3.6. – Otevření sportoviště a dětský den
- 24.6. – Svatojánská pouť a oslavy 25 let samostatnosti obce Janův Důl
- 8.9. – Rozloučení s prázdninami nejen pro děti
- 23.9. – Turnaj v nohejbalu
- 7.10. – Vítání občánků a setkání seniorů
- 27.10. – Oslava podzimu (vydlabávání dýní, pouštění draků atd.)
- 3.12. – Zahájení adventu v Janově Dole

SETKÁNÍ 29.12.2017

Jak jsme již v předchozí informaci občanům avizovali, 29.12.2017 se od 15:00 ve společenské místnosti obecního úřadu uskuteční setkání občanů se zástupci obce. Během setkání budou diskutována některá témata, se kterými bychom chtěli seznámit občany a otevřít tak diskusi v širším okruhu lidí než je samotné zastupitelstvo obce. Projednávanými tématy budou především:

Umístění opraveného pomníku na Činkově kopci – v předchozích textech jsme již informovali, že se v současné době v kamenické dílně pracuje na restaurování pomníku, který byl umístěn v lese na Činkově kopci. V širší veřejnosti bychom chtěli otevřít otázku jeho možné přemístění na přístupnější místo.

Úpravy místního hřbitova – s občany bychom chtěli diskutovat také o možnostech dalších prací na hřbitově. V relativně blízké době totiž bude potřeba rozhodnout se, jak naložit s přerostlými stromy, které na hřbitově rostou a stávají se nebezpečnými. Dále by se mělo prodiskutovat, jak v budoucnu

přistoupit ke starým neudržovaným a opuštěným hrobům.

Budova bývalého pohostinství – s občany bychom dále chtěli diskutovat také nad tímto již poněkoličaté opakujícím tématem. S přihlédnutím k závažnosti rozhodnutí případného prodeje, likvidace či ponechání budovy je vhodné o tomto tématu ještě komunikovat.

Pozemkové úpravy v katastru obce – pokud budou dotčení vlastníci pozemků souhlasit, podá obec společnou žádost o zahájení pozemkových úprav na Pozemkový úřad. Pozemkový úřad pak bude pozemkové úpravy se souhlasem vlastníků a obce připravovat a projednávat. V našem katastru se mají pozemkové úpravy týkat především těchto tří lokalit: oblast V Důni (příprava stavby retenční nádrže za účelem předcházení povodňových rizik a za účelem zamezování vysychání krajiny), oblast velkého pole „za bytovkami“ (příprava protierozních a protipovodňových opatření) a nakonec cesta od kravína směrem na Kotel (příprava možných oprav komunikace).

Bližší informace k pozemkovým úpravám budou podány během zmíněného setkání. O dalším průběhu budeme informovat na veřejných zasedáních zastupitelstva obce.

Rozhodně není jakýkoliv důvod se pozemkových úprav jakkoliv obávat, protože pro dotčené vlastníky mohou mít pozitivní důsledky, což by mohli potvrdit zástupci a vlastníci pozemků z obcí, kde se pozemkové úpravy projednávaly.

Souhlasem se zahájením projednávání pozemkových úprav nikdy nejsou a nebudou dotčena vlastnická práva dotčených vlastníků.

PLÁN ROZVOJE OBCE JANŮV DŮL

Plán rozvoje obce je jedním ze základních strategických dokumentů obce, který vymezuje oblasti, na které má obec v daném období zaměřit a které mají být prioritně zrealizovány.

Stávající plán rozvoje obce je zpracován na období let 2014 – 2018. V roce 2018 tedy bude potřeba zabývat se sestavením nového plánu na další období. Aby nebyl nový plán rozvoje obce sestaven pouze „od stolu“ a aby mohl zohlednit také podněty od občanů obce, pracujeme v současné době na dotazníku pro občany obce, ve kterém budou mít občané možnost vyjádřit se k dalšímu směřování a investicím obce.

ZÁVĚREM

Vážení spoluobčané,

věříme, že i tentokrát splnil obecní zpravodaj svůj účel, a sice předat základní informace o dění v naší obci. Zároveň věříme, že se informovaností občanů zvýší také zájem o obecní dění v Janově Dole.

Za obecní úřad v Janově Dole Vám přejeme klidný a pohodový konec letošního roku. Do roku 2018 Vám všem pak přejeme především pevné zdraví a mnoho osobních a profesních úspěchů.



Jiří Kořínek, místostarosta Jan Mašek, starosta